

ВЕЧЕРНИЙ Первоуральск

№ 83 (18576)

Вторник, 30 октября 2012 года

Газета выходит с 19 июня 1931 года

ВНИМАНИЕ!

Каждый понедельник с 14 до 15 часов глава городского округа Первоуральск Юрий ПЕРЕВЕРЗЕВ ведет прием руководителей предприятий и организаций.

Каждую последнюю среду месяца - прием представителей малого и среднего бизнеса.

Предварительная запись по телефону 64-96-19.



После визита делегации на границу Европы и Азии гостей принял глава городского округа Юрий Переверзев.

Николай ВАЛУЕВ: «Русский хоккей в СССР ассоциировался с Первоуральском»

В прошедшую субботу город отметил 75-летие команды российской суперлиги "Уральский трубник".

Сергей КОНОШКОВ

Никто не станет оспаривать утверждение, что хоккей с мячом для Первоуральска - вид спорта номер один. Два факта подчеркивают его значимость, широкую популярность главной городской команды и востребованность воспитанников клуба в мире спорта высших достижений. Во-первых, 26 октября в Первоуральск приехала делегация, в составе которой были президент международной Федерации хоккея с мячом Борис Скрынник, чемпион мира по боксу в супертяжелой весовой категории, а ныне генеральный менеджер сборной России, депутат Государственной Думы Николай Валуев и председатель комитета Государственной Думы по физической культуре, спорту и делам молодежи Игорь Ананских. Второе, но, пожалуй, все-таки главное обстоятельство - это заполненные до предела трибуны Ледового дворца, где проходили торжественные мероприятия.

Каждый, кто был в тот день во Дворце, наверняка отметил для себя интересные

детали торжественного мероприятия. В его сценарных подробностях не было чего-то особенно цепляющего и волнительного. Но все исполнено со знанием дела, крепко и профессионально. Музыка, шары, гирлянды, выход на площадку игроков разных поколений команды...

Некоторые эмоциональные подробности остались за пределами трибун. В числе гостей праздника был известнейший в прошлом хоккеист, игрок команды "СКА Свердловск" и сборной СССР, ныне преуспевающий бизнесмен Александр Сивков.

Окруженный стайкой девчонок-школьниц, он, улыбаясь, раздавал автографы. Помнят, узнают. Это радует.

На ступеньках Дворца столкнулись два Николая: Николай Валуев и Николай Дураков. Гиганты в спорте и внешне - совершенно разные люди. Николай Дураков - легендарная личность в мировой истории хоккея с мячом. Игрок Свердловского СКА, многократный чемпион страны и мира, заслуженный мастер спорта... Титулов и званий у него не счесть. Сам он невысокого роста, чуть выше локтя двухметровому Валуеву.

Пожимают друг другу руки, о чем-то тихо переговариваются. Боксер выглядит крайне усталым. Он торопится пройти во Дворец и занять место на трибуне. Кажется, что он даже и не узнал, с кем только что обменялся рукопожатием...

Подробности празднования юбилея команды "Уральский трубник" и визита Николая Валуева читайте в четверговом номере "Вечерки".

Фото С. БАТАЛОВА.

ОФИЦИАЛЬНО**ЭТОТ ПАМЯТНЫЙ ДЕНЬ**

30 октября на территории России отмечают День памяти жертв политических репрессий. Это одна из скрытых дат в истории нашего Отечества. Сегодня количество жертв политических репрессий за всю историю становления Российской государства достигло около 800 000 человек. В эту цифру вошли не только те, кто стал жертвой политических репрессий, но и те, кто пострадал от репрессирования близких и родных, был лишен нормального детства в полноценной семье и потерял надежду на любовь, взаимность и уважение окружающих. В том числе и жители нашего города стали жертвами тоталитарной системы, пройдя через ссылки, спецпоселения, лагеря для политических заключенных.

Отмечая траурную дату - День памяти жертв политических репрессий, мы склоняем головы перед памятью невинно убиенных и подвергшихся гонениям, независимо от национальной и религиозной принадлежности. Пусть горькие уроки прошлого для всех нас станут залогом того, что подобная трагедия больше никогда не повторится. Пусть светлой памятью жертвам политических репрессий станут наши добрые дела и начинания, направленные на созидательный труд.

Ю. О. ПЕРЕВЕРЗЕВ,
глава городского округа Первоуральск.

НОВОСТИ**Наталья ПОДБУРТНАЯ****ЗА АТМОСФЕРОЙ
СЛЕДИТ СКАТ**

В Талице установлена автоматическая станция контроля атмосферного воздуха - СКАТ, которая сейчас работает в тестовом режиме. Все данные о состоянии окружающей среды поступают с поста наблюдения в Муниципальный экологический фонд. Пост установлен на средства из городского бюджета при долевом участии ОАО "Первоуральский новотрубный завод". В ближайшее время состоится торжественное открытие этого эконаблюдателя.

**ЖАРКИЙ
ХОЛОДНЫЙ СЕЗОН**

В городском округе Первоуральск вовсю идет подготовка к приближающемуся зимнему сезону. Этот вопрос стал главным в повестке заседания комиссии по безопасности дорожного движения, которое состоялось на прошлой неделе под председательством А. М. Рожкова, заместителя главы Администрации по благоустройству и строительству городских объектов.

- Проведен конкурс на содержание дорог в зимний период, его выиграло МУП "ПО ЖКХ". Муниципальное предприятие к заморозкам и гололеду готово. Есть запас противогололедной смеси, рабочие будут заступать на смену ранним утром, чтобы успеть отчистить от наледи или снежных заносов проезжую часть, - пояснил Андрей Михайлович.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

7 ноября с 11 до 13 часов в каб. 111 Администрации городского округа Первоуральск (Ватутина, 41) будет вести прием граждан по личным вопросам депутат Законодательного Собрания Свердловской области Лев Игоревич КОВПАК.

Предварительная запись по телефону 64-93-75.

